O0M)5) 230 O)UAS (55>

n.razavi@tabrizu.ac.ir g, ol o

AAIRYA




Qs Cuwygd

A I
GO9S B

S Lol,S O

Jle g gdlolee O

o (23059 b g S, O
O3Sy GV s D

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



p—

238 5 (S (o))
DD (AT (1A




sle)

5000 < XX
X
X
= 4000 > ="
(=}
S X X
= 3000 X X Xk Xx
= 2200 ________________W&(
Y 2000 H—K
(S}
"= X
o / .
1000 i
O [ [ I [ [ [ [ ]
0 500 1000 12501500 2000 2500 3000
Size(feet?)
A g ).nbl.o..o l.a @mes (= oo | (USIVIRT G"’L’» c‘_gw)g.o‘ GSge0 4B LS‘)‘ EW
(Bl SO e o] 00U

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL




- aoles O

98] Giges S (X, V) e5590] sbdiges slaws =M O
_ . o 555 (599,9” yuiie = X O

pl 1 sj50] (saiged =(x(l)»y(l)) €AY e & Y e =
e &> g, paie =Y H

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



hoasd ol

hy(x) =0, +0,x

0 purin S5 oz ygu S

Jdxs (3Lad)b

[ cs‘jl’}ﬁ”] 64‘5‘"’.“’]

l

sSsl pns |

PHERPYSIRY h o s o
h: x - vy

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530






wd)d (30)))

2y90) (sae gosma

ho(x) =0y + 0,x A 3
(8,,6,) o5l

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530




W0)8 (30)))
I
hy(x) =06, +0.x

h(x)=1.5 +0x h(x)=0 +0.5x h(x)=1 +0.5x

0 0 0
0 1 2 3 0 1 2 3 0 1 2 3
0,=1.5 0, = 0, =1
0, = 9,=0.5 9,=0.5

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



=
Il
< =

> D
(=]
ul

> D
o
|

kO

—_

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



sy @0
R
3> B Ry (x) JJade ((y) ol bj90] (saiges ;o I3l 4 a5 (slaie3 @ o el )b lses] o] O
SOk ooy Y lade 4 (Ses

oz Slaye ggeme aiyje oU O

1 | .
J(60,61) = EZ(hg (x®) — y®)

.o O

—>
RO

minimize J(6,6,)
90791

W90 - (5635 06 33w - Ppibls (5130



(8, =0) osi 23w aiv)e @6

T
he(x) = 0,x J(6,)

h(x) =x

*

0 1 2 3 -0/5 0 0/5 1 1/5 2 2/5

0,

180,00 =1 ) (g (x®) = y©)?

i=1

J() =0

m
. )
= %Z(x(‘) —y®)” =102 + 02 + 02) = 0 o
i=1 W90 - (5918) pob 3w — publs SPSL



asje @30
B
hy(x) = 6,x J(61)

h(x)=0.5x X

J(0.5) = 2(0.5% + 1.0% + 1.5%) = 2(3.5) = 1.75 J(0.5) = 1.75

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



asje @30

R EEE————————————————m—,

J(0) = 2(1.0% + 2.0* + 3.0%) = 2(14) = 7.0 J(0)=7.0

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



R EEEE——————————————=—,

minimize [(6,)
61

J(61)

w
z

asje @30

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



op@is B3 (bd ()guw)I)
HE T

ho(xX) = 6o + O, A
6o, 0, ol b O
m
1 DY _ + D)2 ;
J(6y,0,1) = Ez(hg (x ) -y ) a3e b O
i=1
Bl O

minimize J(8,,6,)
0Y1

W90 — (5918) }o0 33w — gaibils (PSsL



ABla (5)1BSCLaus )0
0

hg(x) =6y + 0,x

5000

D
o
o
o

3000

2000

Price (in 100’s)

1000

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

Size(feet?)

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



sy @0

R ===,

x = -10:0.5:10;

y = -10:0.5:10;

[X Y] = meshgrid(x, y):
Z = X.%22 + Y.*2;

surf (X, Y, 2);

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



1005 (iais :aivie @G

h@ (x) — 00 + Hlx ](00, 01)

700 0.5
0.4
600~
0.3
0.2
0.1
> X
== 0
2 -0.1
%
- -0.2
-0.3
1001 « Training data I
— Current hypothesis -0.4
O L I | ‘ |

| I -0,5 : ‘
100 2007 SOOO 4000 -1000  -500 0 50 1000 1500 2000
Size (feet”) 2,

W B 3y

o o o

(=) S =)
T T

Price $ (in 1000s)

)

[

o
T

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



700

600

w B o1
o o ()
o o O

Price $ (in 1000s)

]
o
(@]

100

hg (x) — 00 + 91x

* Training data
— Current hypothesis

1000

2000 3000 4000
Size (feetz)

1000 ais :aivie @0

-0.1
-0.2
-0.3
-0.4

J(60,61)

-0,5
-1000

-500

0

50
o

0 1000 1500 2000

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530




0L (iais wisie @G

h@ (x) — 00 + Hlx ](00, 01)

700 ' ' 0.5
0.
6007 ><>< ; i 4
x ~ 0.3
- 500r x i
z 00 ) o 0y
= 400 < ] 01
5 >< o
& 300+ XX < ><><><><>< ><>< “ : =
é Xl g X% -0.1
~ 2000 % , 0.9
X
-0.3
1007 » Training data
— Current hypothesis -0.4
'0-5 : ! L L ]
HO00 2009 SOOO 4000 -1000  -500 0 500 1000 1500 2000
Size (feet”) 2,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



700

600

w B o1
o o ()
o o O

Price $ (in 1000s)

]
o
(@]

100

hg(x) =6y + 0,x

* Training data
— Current hypothesis

1000

2000 3000 4000
Size (feetz)

1000 ais :aivie @0

-0.1
-0.2
-0.3
-0.4

o)

-0,5
-10

00

-500

0

50
o

0 1000 1500 2000

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530







Al

A

Ay ol O
](901 91)
a0
minimize J(6,,6;)
60,01
LJ"’9) uw ]

[)M)‘M)'{M] S E9 0 61 9 90 Lgl:b)’;.o‘)[i sy Geol,a; sadgl Jlade S L O
Qb j2als J(0g, 01) auje b lade a5 ous s Sla5S @ | b el )b Llode O

[ ol Sen] o 4030 06 (glp aeS Jlade SO b S 1SS 508 1YL Jee O

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL



S (g G HLHS

R .,

J(8o,61)

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



(Ao (5B 105 Ols))S

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



a5 L) @iy)ea)l
_yvys
repeat until convergence {

0; == 0 7a—](90,91) (forj=0andj = 1)

} . hQ(X) = 00 + 91x
SHHOLEp

Sboe job oyl jlade gla)ig; ar .o )o (g5luosly O
A6y = —azg-] (8o, 61)

Af; = —“3—91](90» 61)
60 = 60 + AHO
61 = 01 + Agl

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



a5 olshS e3y)ed))

repeat until convergence {
0; == 0 7a—](90,91) (forj=0andj = 1)

} . hQ(X) = 00 + 91x
SHHOLEp

ey ek e lb jlade Sleyse, 4w ol gilwesls O

0y =0 — “31901(90; 61)

\A

0, :=0; — a—](@o, 61)

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL



0L ;a5 HLsHS E3)eI)

S

J(61)

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



0L ;a5 HLsHS E3)eI)

J(61)

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



SN0 3) a5 HlshS eIy

-
REWICHE SVNPRE SUNINTIRTRUK JRV-IHE SR PEWIPINC RIS (f

J(61)

A

0, =10, — “5191](91)

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



SRIL A a5 Ohs)S eI
vy
L g ogd [ guS @ canl See cialS Lol,S il 50 a5l i (6. 50b 75 81 O

;JJU{I/JA@

D g ‘;‘5@;’

P15

>

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL



()00 105 OL)S e3y)gal
N
D550 18 e gaieS SO0 07 gLl Jade a5 Sl ol S O

](91)/

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



GDA O6w)3) )3 (5 ¢




1A O6w)S) § a5 PLYS
Yo pq

repeat until convergence {
0; =0, — a% J(6,,64) (forj=0andj = 1)

} /

/ G’a} 09"‘“")'?) L

m
J00,60) =1 ) (hg(xV) =y’ ho (%) = 0y + 01X
=1

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL



agje @0 H0s1)S

R I EEEE——————————=—=—,

m m
. £\ 2
3%1.1(60, 1) = %%Z(he (x®) — y(l) = 6%1%2 (60 + 6,xD) — y(l))
=1 =1

m
=02 500,00 = ) (ho(x®) - y©)
=1
m
j=1= 6191](00, 6,) = Z(hg(x(i)) —y@) . x@
=1

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



DA 0M)3) § a5 plshS
A TTTTTTTIIIIhtneseessee
repeat until convergence {
0o == 0¢ — “Z{Z1(h0(x(i)) - y(i))

0,:=0;— “Z?Ll(he (x(i)) _ y(i)) @

> ljas s, 4

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



DA O5w)5) § (a5 OlshS

R .,

Djge 5 2l GholS At jo 5 Cewl 595 @b o ane @b b ggew S, 0 Az D
g 50 | Sap (6 puol s (Gt 50 Logyl (2] Ko

200

150

100

50

ity

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL



a5 HL)S

h@ (x) — 00 + Hlx ](60’ 61)

700 05
6001 0.4
0.3
- 500r
S 0.2
=
— 4001 0.1
< == 0
& 3001
g -0.1
A 200 0
-0.3
1007 » Training data
— Current hypothesis -0.4
_0.5 L I | I
HO00 2009 SOOO 4000 -1000  -500 0 500 1000 1500 2000
Size (feet”) B,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



700

600

19y
[
o

o~
o
=)

Price $ (in 1000s)

]
o
(@]

100

hg(x) =6y + 0,x

w

o

o
T

* Training data
— Current hypothesis

1000

2000 3000 4000
Size (feetz)

a5 oLs)5

J(60,61)

-0.1
-0.2
-0.3
-0.4

-0,5
-1000

500

1000 1500 2000

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL




a5 HL)S

h@ (x) — 00 + Hlx ](90’ 01)

700 | ' 0.5
600 i 0.4
~ 0.3
- 500 i
S 0.2
S
— 400 . 0.1
£ =7 0
& 300/ ]
g -0.1
= 200 i -0.2
-0.3
1007 » Training data
— Current hypothesis | -0.4
_0_5 L I | I
HO00 2009 SOOO 4000 -1000  -500 0 500 1000 1500 2000
Size (feet”) 2,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



a5 HL)S

h@ (x) — 00 + Hlx ](90’ 01)

700 ' ' 0.5
0.4
600~ X, . ]
X X 0.3
- 500
S 0.2
=
— 400 0.1
< =7 0
g 01
= 200 -0.2
-0.3
1007 » Training data
— Current hypothesis -0.4
_0_5 L I | I
HO00 2009 SOOO 4000 -1000  -500 0 500 1000 1500 2000
Size (feet”) 2,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



a5 HL)S

h@ (x) — 00 + Hlx ](90’ 01)

700 ' ' 0.5
0.4
600~ X, . ]
X X 0.3
- 500
S 0.2
=
— 400 0.1
< =7 0
g 01
= 200 -0.2
-0.3
1007 » Training data
— Current hypothesis -0.4
_0_5 L I | I
HO00 2009 SOOO 4000 -1000  -500 0 500 1000 1500 2000
Size (feet”) 2,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



a5 HL)S

h@ (x) — 00 + Hlx ](90’ 01)

700 ' ' 0.5
0.
6007 ><>< ; i 4
X X 0.3
- 500r x i
z 00 ) o 0y
= 400 < ] 01
g >< >
& 300+ XX < ><><><><>< ><>< “ : =
é Xl g X% -0.1
~ 2000 % , 0.9
X
-0.3
1007 » Training data
— Current hypothesis -0.4
_0_5 L I | I
HO00 2009 SOOO 4000 -1000  -500 0 500 1000 1500 2000
Size (feet”) 2,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



a5 HL)S

h@ (x) — 00 + Hlx ](90’ 01)

700 | ! 0.5
0.
6007 ><>< ; i 4
X x 0.3
-~ 500
S 0.2
S
= 400 0.1
é == 0
& 300
g -0.1
A 200 05
-0.3
1007 » Training data
— Current hypothesis -0.4
0 ‘ ' : :
_0_5 L | | I
100 2009 SOOO 4000 -1000  -500 0 500 1000 1500 2000
Size (feet”) 2,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



700

600

w B o1
o o ()
o o O

Price $ (in 1000s)

]
o
(@]

100

hg(x) =6y + 0,x

* Training data

— Current hypothesis

1000 2000 3000 4000

Size (feetz)

a5 oLs)5

J(60,64)

-0.1
-0.2
-0.3
-0.4

-0.5
-1000

-500 0 500 1000

6o

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530

1500 2000




700

600

w B o1
o o ()
o o O

Price $ (in 1000s)

]
o
(@]

100

hg(x) =6y + 0,x

* Training data
— Current hypothesis

1000

2000 3000 4000
Size (feetz)

-0.1
-0.2
-0.3
-0.4

-0,5
-1000

o

500 1000 1500 2000

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530




Sl a5 obs)S
7

Shesiot lp shisel Gladised plad e )oSIl HIST e o glaus tals LolS O
Dol oo oolaiwl o el b luda

0; == 0 —a—](@) (forj=0andj =1)

m
[ =02 2-J(00,60) = ) (ho(xV) - y©)
i=1

m
j=1252-1(60,6:) = Z(he(x“)) —y®Y. x®
=1

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



—

OIZID 33D (108 ()9M)T)




(19 G3) 0)G@Ts (B3 HgIW)5)
S
S ry Se b b e )5, O

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



((:9)39 3i) spGis 38 Hguw)S)
oV gy .
S py iz b b e S, O

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



(9139 338) d)a25s 338 ()9IW)S)

f;, ¢ 4. N ) w“
98T (Sdiga) Hl a2
Y10 Y Y v \OY'F - m
WA vs \ Y ADY
Y,
\ Y,
\nf aoles O
(1416] o S 5g olass n o
el T : .o ) ()




WID)o

N ===

hg(x) =0, + 0,x

0 pin Wiz (ot (g 5, O

hg(x) =60y + 01x1 +0,x, + -+ 6,,x,

=) hy(x) =6Tx |

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



OIS D (A ()guW)T) ) (5 ¢




d.»..ojs L]
hg(x) = 0"x = 0p + 6121 + 0% + -+ + Opxp
Lo el )b O
6 = (6,64, ...,0,)
y Ay bl O
J(6y,04, ..., 0,) __Z(h (x(‘)) y(z))
=1

repeat until convergence {
6j = 6; — az5-] (0) :
j a%j](@) = Zl(he(x(i)) —y®) %V

1090 — (5015) 100 33w — gubls (5L




OGS 338 JM)T) )3 lac (Slasis)s -

o 59 o wldo



(S)iwdley) o519 sxisuwbide

Ayl I alice polde SU jo o S polie a5 ol sl licedsl ool O
P AL I PR JU SR X N YGRS ST | BRCRV-S
Jbe O
02 0\ ](6) (Yeoooll )l o)"w" X, 0
OLY) b olgz 36l sloss X, O
AN
6> J(6)
> 0, > 0,

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



(2,519 $3ispvlabe
Y T
D) L3V B =V o5l 5l (SasS capd j0 Sy 0 slade . san b O

. Size —1000 05<x. <05 Jte O
' 2000 o
# bedrooms - 2
, = -0.5<x,<05
5
) eSSk S5l Jley O
Y. — i =l — obl

| = las 5]

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



a5 bs)YS
5
olS Lol 5 O

6 = 6 — a5 (6)

CasS o Jos dwyo a ials Lol S ol iedas g8 o digS> . 0 O

Sz 650k 75 Gl cnlin Jlaie . o O

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



W5 O3NS (Sl 83810 s)Slac

2 Xen bl O
ol ool F ) ol Ked S s Vol S Gloslasl 4 LSS S 0 J(0) Hlase 31O

J(9)

0 100 200 300 400

el

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL




(5 035 )l syalac slaailing

2> 3l G 550 £ 5T Ll oS eslitul (6 Tsk £ sl 5SS polie 5l e, O

J(0) 1(0)]

0 100 200 300 400

PN 0

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



o llA

I A

@,i@ﬁxliﬁ&\;@ﬁ)ﬁ)wn

S ySob gy ol O
S oloial ) 25 polie (6 25k 25 sl canlin jlade So DLl jslaie 40 O

.., 0.001, 0.003, 0.01, 0.03, .01, 0.3, 1.0,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



Slalansis guw)d) -



2,510 VBB :ild Gy (5)B5CILa18

hg(x) = 6, + 0, X (frontage) + 6, X (depth)
L ) \ y,

X1 X7

Area = frontage X depth

he(x) = 6y + 61 X (Area)

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL



Sladlas sin Huw)S)

hg(x) = 0y + 8,x + B,x>

Price -

(y)

hg(x) = 0 + 01x + 8,x% + O3x3

Size (x)

x; = (Size)! 1<x; <103

» x, = (Size)* 1<x, <10°

x3 = (Size)® 1< x3 <10°

hg(x) = 0y + 0,x + 0,x% + O5x3

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



Price

(y)

Size (x)

W90 — (5918) }o0 33w — gaibils (PSsL



dley abslas :(,bd (H9w)S) -



T 3031)5

Jlsy salslas § (05 obs)S

olS Lol 5 O
B —

6; = 0 — oz J(0)
J(6)

> 0

S A0 A So L]
R o Oy )9-‘4-‘-“" J*l’“ S M9y ©O% J D
* . ‘)b.’. ) *0 o0

T _3(-2
1W90 - (58 oL 3w — paiwls PS5



Jloy) sadsles

Jley galslee O
AN

0 eR: J(O) =abB?+ b8 +c
‘ 6) =0 1 U
El()=

0

>

m
9 € R™1: [(8,,04,...,0,) = %Z(he(x(i))_y(i))z
=1

0
— () =0 (j=012,..,n)
00,

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



(M = 4) Jlo :)lop sslas

N

Size (feet?) Number of Number of Age of home Price

bedrooms floors (years) ($1000)

X0 X1 X2 X3 X4 y

1 2104 5 1 45 460

1 1416 3 2 40 232

1 1534 3 2 30 315

1 852 2 1 36 178
i i 0o o
BT I 1 I

“=11 1534 3 2 30 9_22 Y= 1315 A=

1 852 2 1 36 ej 178.




(M = 5) JGs :Jlop sslas
T T

Size (feet?) Number of Number of Age of home Price
bedrooms floors (years) (51000)
X0 X1 X2 X3 X4 y
1 2104 5 1 45 460
1 1416 3 2 40 232
1 1534 3 2 30 315
1 852 2 1 36 178
1 3000 4 1 38 540
1 2104 5 1 45] 0o 4607
1 1416 3 2 40 6, 232
X=|1 1534 3 2 30 6 =|0, y =|315 X0 =y
1 852 2 1 36 0, 178
.1 3000 4 1 38 10, L5404



(1S Al :Jloy sdslas

VY o r1 - .
SRy Mt higel dgei M O
X0 =y
_ . _ _
0] (xD) e
¢ 2)" )
x(l) _(x( ) L - y .
/ ! mx(n+ — 3) | €
x@ = ©]eR™ X = (x®) ER y y<. )
2 — ) —— :
5 ‘ (m)
. . )
2 )
Al Qu b

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



Joy) sadslas
A S
> SYolas oKiws | O

X0 =y

XTx0 =XxTy — Ul (st Octave:

theta = pinv (X’ *X) *X’ *y
0 =X"'X)"txTy
\ )

Y o )
x + - ke Qu b

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



JLsy sadsles g (a5 Hbs)S

Jboy gdoleo S Lol S

A ol 4 5ls pae O A ol jls O
S a5kl pae O oLy s, S5 sls O

T . g . . s . . "
cX X u*".‘.)"l“’ u‘"ﬁg'”" LSM[?LA EY )L:.a J,:Jo 4 [ )lS e e A n g_f)ﬁ )L».».w.’ )..{OLQ.A Lg‘)'.’ g O
.m\q;fﬁ)}gélmn@ﬁ .JJSLSQ

n < 10000 n = 10000

1W90 — (5618) pob sy — gabls (51530



XX 536 gvgias g Jley sdsles

72
oy salolae O

0 =X"X)"1xTy

Octave: theta = pinv (X’ *X) *X'*y

\

/ oo
(wslzs 4

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



XTX spagbonyias Jio
vy

(b (Sondlg) b S5 (Sigsél O

x, = size (feet?)

X, = size (m?)

x, = (3.28)%x,

M = M) b Fiig ol by sloss O
[aclsl o] audass 5l oolatnl b ba S5us 5l (o> 0 Bi> . J>ol, O

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



—

(388 (030)9 b O0aw)S)




SYHRRE 9 5)Ih 3L sloyng)
e
Syl S0l slahg, O
)18 3925 b il by 5l ol sacgame S O
2l shjgel Gasgezme 4 (65l Wz slaesls o i 610 O
Laalsl jol Stz 9085 5 G9aw S5 Jlie B

Syl e 650l sl by, O
Qb o ol (ot O yg0 ) Lh)gel (sAsgemme (so3lasl ioli8l b e el )b olows O
w13 5L (oBigel (sacgerme plod 4 az slaosls ot jslite 40 O
Loy (gemio] Jloma (23055 b (0 55 1 e O

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL



(188 (03019 b Ow)S)

hg (x) = 0, + 6,x )-"-i-“b)-’ 61-@00‘0 LERSVOWor Cnod] Qob ol O
\-.
X
———————— / x 2
' g @ _
: . X X
xxx i xxxX " W(l):eXI)(_( 27:2 ) )
’ N\
m wU sty
. ) . 2
J© = 3w (70 = ko))

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



—

(SU0a3n] b3 :)guw)d)




(U0a3n) a3 :0gue))

/ * Jowe O
‘ D — gT,® L O |
=00 ' x\’' + €
Y Uz O
) o Jolse il 18,5 s o
0 5 1 € e 1 e
eV~N(0,0°) = exp| —5— o 185 ANy la Sy wiile ®
oV 2T 20 Lol ese L
pe b 8,5 i s 0

[ld] 0S8 o0 B9 (il OS5 S 3l g aitus Jatus lallas O

. . 1 (y® — ng(i))z)
D N(OTxD 52) = (_
YN o) = e 207

1190 - (5918) 00 33w — paibles 53530



(L3 Cuw)s (I (I1AAS
Ay
0 o lb 5l b lgie a0 iyg0! sloools gosmlice Jla!. Slescwn o ol O

m . N
1 (y® — gTx®) )
L(B) = YX;9=H ex(—
( ) p( | ) L | O_m p 20-2

. N 2 =
1 (y(‘) — HTx(‘)) 2l b o K O
exp |\ — P

[(6) = InL(6) = lnl_[

=1

il 1 ( (y® _ng(i))z)
1 _
.2 ovzm P 202
1=1 m
1 1 . N 2
mIn — z @ — 9T x®

o\ 2T

1RO - (5615) pob 3w — paibls (SPSL



(2LadCuw)s (3N (33043
~AY Y

Oy g = arg max [(0)

m
1 1 . )
= argmax mln — Z @) — 9T,
B e 202 0 )
1< )
. 2
= argmax —EZ(y(‘) —9TxW)
i—1

m
1 : N 2
= arg mgin EZ(}/(‘) — HTx(l)) —— e al
i=1

W90 — (5618) pob 33w — gals (51530



